Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: У ног мамы

Продолжу рассказывать о своем пристрастии к ножкам мамы.

С тех пор, как я поздравил свою маму с Днем рождения, подарив ей бутылку Мартини и массаж ног, прошло около полутора месяца. Лето закончилось, и температура за окном падала с каждым днем. Мама все реже обнажает свои ножки, и вместо туфель с открытыми пальчиками она предпочитает осенние сапоги на высоком каблуке. Лишь по вечерам, когда она выходит из ванны и расслабляется на диване с книгой в руках, я могу наслаждаться ее стопами. Из ванны она обычно выходит в нижнем белье и розовом халате, идет в спальню и там отдыхает. В такие дни я предлагаю ей свои услуги, прошу у нее разрешения помассировать ей ножки. Иногда она нервно выгоняет меня, а иногда не очень охотно, но все-же соглашается.

В один вечер, когда я массировал ее ноги, я начал уговаривать ее ходить по дому босиком.

- Не хочу я ходить босиком сейчас, холодно.
- Какое «холодно»? Дома ведь тепло.
- Ай, нет. Мне холодно. Все, отстань.

Это было обидно. Я понял, что с приходом зимы и вовсе не увижу ее прекрасные милые ножки, которыми я наслаждался каждый летний день.

— Ну мам, пожалуйста! Умоляю.

Ее ноги и сейчас были ухоженные, и от них шел некий арбузо-дынный аромат.

- Я сказала отстань.
- Ну мам... и я медленно опустил свою голову к ее стопам, ощущая губами сладкий и приятный вкус ее ног.

Внутри у меня все горело, и я знал, что маме моя выходка не понравится. Она быстро оттолкнула меня, и согнула ноги в коленях.

— Да не лезь ты! Я тебе все сказала!

Поняв, что она не шутит, мне стало немного страшно, и очень обидно. Я молча ушел в свою комнату, и вскоре лег спать. Всю ночь я почти не спал, я просто не мог поверить в то, что произошло.

Утром меня разбудил стук каблуков матери. Она вошла ко мне в комнату и стояла надо мной с властным и строгим видом. Одета она была в бежевое пальто, юбку чуть выше колена и замшевые темные сапоги на высоком каблуке.

— Если ты так хочешь, что бы я ходила босиком, то к моему приходу вымой в квартире полы. Там я уже подумаю.

И не сказав больше ни слова она развернулась и ушла из комнаты. Голос ее был полон уверенности, и она больше приказывала, чем просто говорила.

Немного полежав и осмыслив то, что произошло пару минут назад, сердце мое стало биться чаще. Мама поняла, что я просто зависим от ее ног, и готов выполнять любые ее приказы, только бы она позволила мне вновь наслаждаться ее ножками.

Буквально через пару минут, как мама закрыла за собой входную дверь, я вскочил с кровати и принялся за уборку квартиры. Начав уборку в коридоре, я нашел несколько коробок с мамиными праздничными туфлями. В одной из коробок были черные замшевые туфли с высоким каблуком, в которых летом мама часто ходила в различные заведения. Я не смог

удержаться, и достав туфли из коробки начал вдыхать их аромат. От них шел божественный запах маминых ног. Перерыв остальные коробки я нашел мамины белые Converse, балетки и босоножки на шпильке. Я перецеловал всю мамину обувь, ведь в этой обуви бывали ноги моей «повелительницы».

К шести часам вечера замочной скважине зазвенели ключи. Это была мама. На вид она была слегка уставшей и измотанной. Она аккуратно сняла сапоги, и изящно вытянув правую ногу провела ею по полу. Ножки ее были в бежевых чулках, а на ногтях ее пальчиков ног был ярко-красный лак.

- Вроде хорошо помыл. Сейчас остальные комнаты проверю.
- Я все убрал, как ты и сказала, с волнением произнес я.
- Угу, сейчас проверю. Поставь пока мои сапоги на полку.

В ее голосе слышались нотки властности и злости. Я же не долго думая поставил ее сапоги туда, куда мне и было приказано. Мама тем временем прошлась по квартире, и проверила чуть ли не каждый уголок.

— Ладно, сойдет, — с некоторой ухмылкой сказала мама.

Она ушла в спальню, и через несколько минут вышла оттуда в майке и черных обтягивающих штанах, в которых она ходила на тренировку. Она была босиком.

— Я сегодня вечером ухожу. Так что я сейчас в душ, потом буду собираться, — нервно сказала она.

Я не стал спрашивать куда она уходит. Вероятнее всего мама собиралась к своим подругам, либо к «другу» с работы. В любом случае ей нужно было отдохнуть, а секс и подавно бы пошел ей на пользу. Всегда, когда мама поздно уходила, и приходила лишь утром следующего дня, на лице ее был счастливый румянец. Но об этом потом.

- Хорошо, тогда я ужин сам приготовлю. Тебя ведь раньше утра не ждать?
- Не ждать, резко бросила мама, и сделай меня кофе.

С этими словами она ушла в ванную. Спустя полчаса, или немного больше, мама вышла из ванны в темно-красном халате. Я заметил, что лифчика на ней нет.

- Сделай мне массаж, я очень устала, - командирским тоном сказала мама, - и кофе принеси.

Я повиновался. Взяв кофе я пошел к ней в комнату. Мама лежала на кровати с телефоном в руках, явно с кем-то переписываясь.

Вот твой кофе.

Она молчала взяла чашку, не сказав ни слова.

Я принялся массировать ее стопы. Они были еще немного влажными и мягкими после душа. Я любовался ее новым ярко-красным лаком, наслаждался божественным ароматом ее ног. Мне сейчас хотелось лишь одного — припасть лицом к ее ногам, целовать их, стать ее рабом. Но я держал себя в руках, и делал то, что мне велено. Все это время мама активно переписывалась в своем телефоне, не обращая на меня внимания.

- Неужели тебе так мои ноги нравятся? мама отложила телефон в сторону.
- Да, очень, честно признался я.
- Я давно уже заметила, как ты смотришь на них.

Я не знал, что и сказать. Мои руки немного вспотели, а по спине пробежались мурашки. Молчание продолжалось около минуты.

— Ты к Андрею уходишь? — наконец смог выдавить из себя я.

Андрей. Так зовут близкого «друга» моей мамы. Я видел его лишь пару раз: после новогоднего корпоратива и на прошлый день рождения мамы, когда она пришла поздно ночью. Каждый такой раз из спальни мамы я слышал звуки поцелуев и ее сладкие стоны. На мой взгляд мама просто доминирует над этим Андрей, использует его по своему назначению, так как мне он показался жалким, а мама моя женщина очень властная.

- Не важно. Ты не отходи от темы.
- Ну нравятся, да. Что я еще сказать могу?
- Да ничего, в принципе. Я знаю, что многие мужики готовы хоть собачками стать у женщин, только бы у их ног быть.
- Откуда ты знаешь?
- Андрей такой-же, как собачка вечно бегает за мной.
- Даже ноги тебе целует? с глупой улыбкой сказал я.
- Если прикажу, то много чего сделает. Но это дело не твое. Теперь убери чашку на кухню и иди в свою комнату, мне собираться нужно.

От таких разговоров мне стало немного не по себе. Я понял, что мама моя совсем не такая скромная тихоня, как может показаться на первый взгляд, и не знаю, хорошо это или плохо. С одной стороны, я всегда мечтал быть у ног мамы, а с другой стороны от такого мне стало немного страшно. Не думаю, что она начала такой разговор просто так, и теперь я знал, что попал на ее крючок.

Во время массажа маминых ног, я всегда возбужден. Так было и в этот раз. Но когда я пришел в свою комнату, все напряжение резко пропало, и в то же время я испытал необычное чувство, чувство того, что стал словно собачкой у мамы. Я начал ее бояться, но от этого оказаться у ног любимой мамы мне захотелось сильнее обычного в тысячи раз. Посидев некоторое время в состоянии легкого транса, я услышал, что она позвала меня.

- Иди сюда!

Выйдя в коридор передо мной стояла мама в красивом черном платье с разрезом на правой ножке. Наверное, это все, что было у нее из одежды. Нижнего белья на ней не было, зато было глубокое декольте и золотой кулон. Она хищница, тут сомнений нет.

- Что?
- Обуй мне туфли. Вот те, на шпильке.

Я стал на четвереньки и достал из нижней полки черные замшевые туфельки. Не знаю почему она выбрала именно эти туфли, либо она захотела поставить меня перед собой на колени, либо ей и вправду нужны были именно они. Мама стояла на месте, и гордо смотрела на меня сверху вниз. Просто не осознавая что происходит, я застыл на месте, стоя перед ней на коленях.

— Обувай. Тебе же нравятся ноги мои, чего ж тогда застыл?

Трясущимися руками я поднес к ее прекрасной ножке правую туфлю. Немного испуганно посмотрев ей в глаза, я аккуратно приподнял ей ногу другой рукой. Взгляд мамы был прикован к телефону у нее в руках. После того, как обе туфли были на ее милых ножках, я продолжал стоять перед ней на коленях. Мне это понравилось, это было то, о чем я не мог даже мечтать!

- Как я выгляжу? неожиданно спросила мама.
- С-супер..., с трудом произнес я.
- Тогда я пошла. И встань ты, а то как Андрей уже, мама за долгое время улыбнулась и

поправила прическу.

С трудом поднявшись, я бросил взгляд на маму. Она выглядела шикарно. Вряд ли нашелся бы такой мужчина, который сейчас ей не подчинился.

— Буду утром, не скучай.

И она ушла.

Я не знаю, чем она занималась с Андреем в тот вечер. То есть знаю, но что она делала с ним до секса — вот это тайна. Одно я знаю точно, с ним она наигралась по полной, и наиграется еще не один раз. С одной стороны я завидую этому пареньку, а с другой стороны мне его даже немного жалко. Я уверен, что мама играет с ним, как кошка с мышкой, и изводит его до полного изнеможения. Ведь после таких свиданий, она всегда приходит домой счастливой и веселой, и самое главное — ходит по дому босиком, а по вечерам разрешает сделать ей массаж, а иногда и разрешает поцеловать ей ножку.

PS Приложу фото. И сори за качество.